

爱心企业主动承担社会责任

建业山水湖城免费送儿童口罩

□记者 李国阁 文/图

本报讯 “这种口罩材质好、透气性好、很适合孩子佩戴。别说免费使用这种儿童专用口罩，就是普通口罩在市场上也很难买到。”3月1日，在周口市中原路与庆丰路交会处建业山水湖城售楼部，市民李先生免费领到儿童专用口罩时，脸上洋溢着满满的幸福感。截止3月2日，与李先生一样享受到建业带来福利的市民已达到500人。

新冠肺炎疫情发生以来，建业集团周口区域公司切实履行企业公民责任，主动作为，勇挑重担。2月3日，建业集团周口区域公司想方设法购进大量84消毒液，放置在周口中心城区建业的8个社区，供市民免费领取；2月5日，建业集团周口区域公司向周口市慈善总会捐款100万元；2月10日，周口建业森林半岛小区搭建“消毒房”，形成专业消毒通道，让过往业主和市民放心出入，这种硬核举动在全市是首例……疫情不除，防控不减。平时市场流通及企业捐赠的多是成人口罩，儿童专用口罩很少见到，的确是一只难求。怎样购进儿童专用口罩，让孩子佩戴上适合自己的口罩，进而方便、安全出行，是建业人一直思考的事项。

“我们广泛发动员工，联系多家代购，功夫不负有心人，终于成



建业山水湖城项目深受市民青睐

功购进一批儿童口罩，而且是韩国进口的。”建业山水湖城项目负责人陈露谈起采购经历，欣喜的背后透露出困难重重。她说，这批儿童专用口罩数量有限，从2月29日到3月6日，有需要的市民可以线上预约，成功后到建业山

水湖城售楼部领取。

据介绍，建业山水湖城项目已经启动，首批256亩地块建设装配式住宅，是周口首个装配式建筑社区。经历了疫情，该小区的规划设计又进行了深入探讨，并加以改进，其安全性、舒适性、

宜居性，绿化、配套、景观得到进一步提升，档次更高。建业用一颗匠心，为周口市民打造1.2万平方主题运动公园，创造更高端人居水准。随着全面复工复产，该小区的工程建设将全面铺开，预计到今年6月份具备预售条件。

融辉城物业人用爱守护两个“家”

——记融辉城新城办事处保安员徐春建

□记者 王河长 曹丹 通讯员 郭奇

“哟，今天还是你值班啊！”

“这都多少天了，辛苦了啊！”

“谢谢谢谢，您可以进来了，感谢配合！”

2月28日上午，在周口市融辉城新城办事处防疫监测点，保安员徐春建在对进入小区的车辆和人员进行体温测量与登记时，和业主进行对话。

现年39岁的徐春建，是融辉城物业公司的一名普通保安员。新冠肺炎疫情暴发后，他在第一时间请命加入了防疫先锋队。“我是退伍军人，身体素质强，有吃苦经验，让我来。”因为这句话，他放弃了春节假期，从1月26日起至今从未离开过防疫卡点。每天12小时的高强度工作，让不少业主都认识了这位保安员。

为保证检测到每个出入小区人员的体温数据，节省业主们的时间，徐春建的三餐常常五分钟就要解决。

“只要是他的工作，我都支持。衣服脏了，我给他洗好送去，他累了，我陪他说说话。他照顾好大家，我照顾好我们的家。大家安全了，我和孩子也就放心了。”一个月来，徐春建的爱人会定期来到防疫卡点为他送换洗衣物。面对妻子不加抱怨的关怀和付出，徐春建既愧疚又自豪。家人的支持是他坚守的动力，正如他

的妻子所说，大家安全了，他们才能放心。

“我们苦点不怕，怕的是疫情蔓延。大家共同努力，为了早日胜利，每个保安员都会尽职尽责。”徐春建说。

徐春建是疫情期间融辉城物业人的缩影。他们化作一堵墙，牢牢筑起融辉城防疫的安全保障。

为了保障业主们有个安全、卫生的休憩港湾，他们默默负重前行，支起了一张防疫抗毒的保护大伞；他们放弃了与家人团聚的机会，放弃了在家安逸的休息，冒着风险坚守岗位履行职责；由于长时间佩戴口罩，他们的脸上留下了像医生护士一样深深的印痕；因为每天要用84消毒液擦拭小区公共设施，他们的手经常会有灼痛感；由于24小时驻守在寒风里对小区出入进行测温登记，他们的脚冻到麻木……

他们很拼，拼的是千家万户的安全，拼的是业主对美好生活的向往，拼的是疫情快些结束。他们众志成城，逆行坚守，用最朴实的方式守护家园。

物业人疫情防控排查工作的背后，是家人的支持和体谅，“疫情不退，我们不退”是他们的口号和承诺。他们坚信，风雨同舟，众志成城，一定能战胜这次疫情！

她冲锋在前

做业主背后的守护者

——记融辉城物业服务中心保洁主管张迎辉

记者 王河长 曹丹 通讯员 胡红强

在这场新冠肺炎疫情防控的战“疫”中，融辉城盛华物业公司全体人员放弃休息，积极投入到战斗中，张迎辉就是其中一位。

今年38岁的张迎辉，从事保洁工作已有10年，算得上是一名资深保洁员。她是融辉城盛华物业保洁部主管，手下有70多名保洁员。疫情发生后，张迎辉不顾风险，主动承担起了融辉城小区的保洁、防疫消杀工作，成为融辉城小区业主、住户背后的守护者。

“疫情感染风险大，换成谁都会害怕，但我是负责人，这个时候我必须带领团队冲在前面。”1月26日，还在假期中的张迎辉立即赶回岗位，根据公司领导的疫情防控部署，带领一线的保洁人员正式投入疫情防控工作中。

为了保护好自己及一线保洁人员，张迎辉把有限的一次性口罩、84消毒液、酒精等防控物资合理分配到每位员工手里，并讲解正确的使用方法。疫情的发生，给保洁工作提出了更高的要求，在做好本职工作的同时，门厅、楼道、电梯、楼梯、楼梯扶手、卫生间、停车场、垃圾桶、地面、墙面、门把手等，所有公共部位每天必须消毒两次。

1月26日至今，张迎辉已连续工作30余天，也将自己与家人隔离了30余天。“我是一名普通的物业人，也有自己的家人、朋友、同事，背后有很多牵挂和担心，我内心也惶恐，但我不能退缩，我有自己的岗位，要履行自己的职责。”她说，作为部门主管，理应起到榜样作用，这样才会减少员工的担心。面对这场疫情阻击战，只有大家都行动起来，做好自己的工作，有所担当，疫情才能早日结束。